



В Челябинской области проводится проверка по факту получения травм 14-летним подростком при падении футбольных ворот

28 июня 2017 года при падении футбольных ворот во дворе одного из домов города Карабаш получил травмы 14-летний мальчик.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка. По предварительным данным подросток, поступил в лечебное учреждение с диагнозом – черепно-мозговая травма.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, и дана уголовно-правовая оценка действиям лиц, ответственных за обеспечение режима безопасного пребывания детей на спортивной площадке.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
29.06.2017

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1146718>